Teljesitményelektronika vizsga 2020.01.29.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az egyenaramu motort teljesen vezérelt tirisztor hiddal hajtjuk meg. A bemeneten 230 [Vex], 50 [HZ]
szinuszos fesziiltség van! Milyen tartomanyban kell varialni a tirisztorok gyujtasszogét, hogy a motor
fesziiltségének kozépértéke 50 [V] és 150 [V] kozott valtozzon? A motor arama folytonos.
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2. Az akkumulatortoltot, a megadott kapcsolas szerint oldjuk meg. Az energiaforras 24 [V] névleges
fesziiltségii 6lomakkumulator, amelynek kapocsfesziiltsége 20 [V] és 30 [V] kozott valtozik. A kapcsolo
tranzisztor maximalis Kitoltési tényezdje 90 [ %] az atalakito tekercsének arama folytonos. Az
akkumulator Li - ion cellak soros kotésébal all, amelyek névleges fesziiltsége 3,6 [V], toltési
végfesziiltségiik pedig 4,2 [V]. Maximalisan hany cella soros kotésének toltésére alkalmas ez a
kapcsolas? A veszteségek elhanyagol hatok.

3. Az (@) abran lathato négyszog -

teljesitmény atlag-értékét!
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(15 pont)

inverter kapcsol 6tranzisztorai a (b) abra szerint kapcsolnak, ismert Uge =
600 V. Rajzolja meg az Upg vonalfesziiltség idédiagramjat és hatarozza meg az egyes ellenallasokon a

Tantargyfelelés: Burany Nandor

(20 pont)
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| spit iz Energetske elektronike 29.01.2020.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Jednosmerni motor se napagja sa puno-upravljivim tiristorskim mostom. Ulazni napon je sinusni, 230
[Ver], 50 [HZ. U kom opsegu treba varirati ugao paljenja tiristora da motor dobije napon srednje
vrednosti od 50 [V] do 150 [ V] ? Smatra se da je struja motora kontinual na.

(15 poena)
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2. Punja¢ akumulatora reSavamo prema zadatoj Semi. lzvor energije je olovni akumulator nazivnog napona
od 24 [V], napon na priklju¢cima se menja od 20 [V] do 30 [V]. Maksimalni faktor ispune prekidackog
tranzistora je 90 [%)], struja prigusnice u pretvaracu je kontinualna. Akumulator se sastoji iz redne veze
Li-ionskih ¢elija ¢iji nazivni napon je 3,6 [V] akrajnji napon punjenja je 4,2 [V]. Koliki je maksimalni
broj redno vezanih ¢elija za ¢ije punjenje je pogodan ova sklop? Gubici se mogu zanemariti.

(15 poena)
Q .
1L
- |

-— -
== Batayl D — Batay?

T | T

3. U pravougaonom invertoru na dlici (a) prekidaci se ukljucuju premadlici (b), poznato je: Ug. = 600 [V].
Nacrtgjte vremenski dijagram medufaznog napona Uag i odrediti srednju snagu na pojedinim
otpornicimal

(20 poena)

Predmetni nastavnik: Nandor Burany



